NOM & Pr8NOM : .ouviiiviiiiiiiineiieneireeesessieeeceeeeeeesessessesssessearesressens Interrol ST 2013/2104
1. Sans faire de calcul, étudier la linéarité, la causalité et I'invariance du systéme suivant : 3
y(n)=27x(n-1)-0.3 x(n) ¢
2. Soitlesignal x(n)=(n+1) pourn=0a3 etO0 ailleurs. 35

Calculer et tracer I'auto-corrélation de x et déduire son énergie

3. Soit x(n)=1/4 pour 0 < n< 3 et 0 ailleurs. , 5 35
- Calculer et tracer sa TFD
Vérifier que I'énergie se conserve

4. Soit x(n)=Ap e2if0n + Ag e?"fin  pourn (0:N-1) ou f=0.25, etf;=0.70 et fe=2 N=20 5
- Donner I'allure du module de la TFTD et de la TFD.

- Quel est le but du fenétrage ?

- Quelle est la meilleure fenétre a utiliser pour ce signal ? Justifier.
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